UHCTPYKLMA NO HacTpoiKe pene DMP
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anMEHaHME) 1.XapaKT€pMCTMKIA BCNOMOraTeNbHbIX KOHTAKTOB MOryT
Pa3nuyaTLCA AaXKe Y OO MOAENY pene.

MeHto pene DMP B 3aBUCMMOCTH OT MOAENAU UMEET C/IeAYIOLWYIO CTPYKTYPY MEHIO:

Bbi6op pyHKUMNIA

Inv/dEF

1.CHA XapakTepucTvika cpabatbiBaHma(C 06paTHO3aBUCYMO/NOCTOAHHOW 3aePKKOW)
2.def P 0~30(S) HacTpoifika BpenveHi cpaBaTbIBaHVA(ecni BoiBpara XapaKTEpVICTIIKa CNOCTORHHOI 33epKoM)
3.r.P oFF/on BknioueHue 3awuThl oT 06paTHOro YepenosaHua das

4.Und oFF/30~70 (%) BknioueHne 1 HacTpoiiKa 3almTbl N0 MUHUMaNbHOMY TOKY

5.Alt oFF/60~110 (%) BkntoueHue 1 HacTpoiika NnpeaynpeanTenbHon curHanvsaumm (DMP-S, un T)
5.9-F oFF/0.05~1.0 (S) BKntoueHue 1 HacTporKa 3almTbl OT 3aMblKaHUA Ha 3emnio (DMP-Z)
5.Sho oFF/300~1800 (%) | BkntoueHue 1 HacTporKa 3aluTbl OT K.3. (Tun DMP-1)

6. Stl oFF/on BkntoueHue 3alnThbl OT 3aKNMHUBaAHWA POTOpa Npu NycKe

7.Loc oFF/200~900 (%) | BknioueHue 3awwuTbl OT 3aKNMHMBAHUA POTOpa BO Bpemsa paboTbl
8.Ct 1~120 HacTpoiika koadpduumeHTa TpaHcdopmaymm Toka

9.P.F on/oFF BkntoueHue 3awumTbl ot 06pbiBa dasbl

A.gFd Vpac2) oFF/on Hactpoiika 3apepxKm cpabatbiBaHWA 3aLUMTbI OT 3aMblKaHKA Ha 3emnio (DMP-Z)
b. StA 0~120 HacTtpoiika BpemeHu paboTbl 3a mecay (DMP-a)

c. StH 10~730 HacTtpoiika BpemeHu paboTbl 3a yac (DMP-a)

d.tAH A000,000.0 OtobpaxeHue obulet HapaboTku (mecaubl, yacbl) (DMP-a)

E.rAH A000,000.0 OTtobpakeHune BpemeHn paboTbl (Mecaubl, Yacbl) (DMP-a)

Sto Sto CoxpaHutb

Npumeuarue)1[2.dEFjotoBpaxaercs, Tonsko ecnu bi6paHo[dEF]s nyHkTe

2. OyHKumm ana A ~ E noctynHbl Tonbko Ana pene Tuna DMP-a.



ECTb TPM OCHOBHbIX TUNa pesie, oTanvawmecs GyHKLMOHAIbHbIM HA60POM 3aLLUT:

1. DMP-S/T — 6a3oBas moze b (MMeeT HacTPOKy NpeaynpeamnTenbHon curHanmnsaumm). Y storo
Tuna pene BbiBoAbl 07-08 cny*KaT BbIBOAAMM KOHTaKTa CUTHAIM3aLMM O Neperpyske).

2. DMP-SZ/TZ — nONOAHUTENBHO K GYHKUMAM 6A30BOM MOAEIM MMEET 3aLUMTY OT 3aMblKaHMsA Ha
3em/t0). Y aToro Tuna pene BbiBoAbl 07-08 cnyKaTt gns noaxkaodeHuns TT Hynesown
nocnenoBaTe/IbHOCTY.

3. DMP-SI/TI - 4ONOAHUTENbHO K GYHKUMAM 6a30BON Modenn MMEET 3alumTy oT K3, Ho He
3alMLAEeT OT 3aMblKaHMA Ha 3eM/t0)B Tabanue HUXKe NnpuBeaeHbl PasanyHble GyHKLUMM 3aLLmT
no Mogensam pene:

® PaznnuHble GyHKLUM 3aLUTbI
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B 3aBMCMMOCTM OT TUNA pesie B MEHI0 pesie BO3MOXHbl BapuaLMm 5-ro nyHKra:

o Y DMP-S/T —«5. Altw,

e Y DMP-SZ/TZ — «5. g-F»,

e Y DMP-SI/TI — «5. Sho».
Ecnu B 0603HaYeHMM pene NpucyTcTByeT ByKea «a» (moguduKauus c Taimepom HapaboTKK, Hanpumep:
DMP-Sa, DMP-SZa), To B MeHI0 NoMMmo 9 NyHKToB (¢ «1.CHA» no «9.P.F»), oTBeYatowwmx Ha HaCTPOMKyY
3aLUUT, NPUCYTCTBYIOT eWwé 5 A0NONHUTENbHbIX NMYHKTOB (C «a.gFd» no «e.raH»). COOTBETCTBEHHO, €C/n
6YKBbI «a» B MapKUPOBKe pese HeT, HO AOMNONHUTENbHbBIX MYHKTOB B MEHIO He ByaerT.

HacTpoiika 3awWwuTbl OT Nneperpysku:

OTaenbHOe BHUMaHME XOTel0Ch Obl yAeIUTb HAaCTPOMKe 3aLWnTbl OT NeperpysKu, KOTopas oT/nyaeTcs
WHTEPECHbIM afIFOPUTMOM PaboTbl. YC/I0BHO, BECb AMaNa3oH NPOTEKAaeMOoro Yepes Hero TokKa, pesne

o | LD —

LeNnT Ha 3 oTpesKa:

off

Hopma Mpeaynpexpaenve | CpabarbiBaHne

1. [MepBblit OTPE30OK HA30BEM €ro K HOpPMa» eXUT B AnanasoHe Tokos oT 0 go 1.6xly, rae ly —
yCTaBKa TOKa 3aZ,aBaeMas Py4yKol «current» Ha NaHenun ynpasaeHus pese (MHbIMKU CI0BamMM A0



160% oOT TOKa ycTaBKM). Ha 3TOM NpomMeKyTKe pesie He CUrHanM3upyeT u He cpabaTtbiBaeT no
neperpyske.

2. BTopo# 0Tpe3oK Ha30BEM ero «npeaynpexaeHue» 1eXuT B ManasoHe Tokos oT 1.6xly no
2.1xly (MHbIMK cnoBamm oT 160% no 210% oT ToKa ycTaBKM). Ha aTom yyacTke pene
CUTHAZIN3UPYET O NeperpyskKe, a Ha AUCnee 3aropaeTca WKana Harpysku. Ecam pene nmeer
bYHKLMIO NpeaynpeanTenbHoM CUrHannsaumm, To KoHTakTbl 07-08 3aMblKatoTca M pa3mMblKatoTca
C MepMoanYHOCTbIO B 1 cek.

3. TpeTuit oTpe3oK Ha30BEM ero «cpabaTbiBaHME» NEKUT B ANaNa3oHe TOKoB oT 2.1xly fo o
(MHBIMM cnoBamum Npu ToKe cBbile 210% OT ToKa ycTaBKM). Ha aTom yyacTke pene cpabaTbiBaeT
no neperpyske ¢ PUKCMPOBAHHOM BblAEPKKOM BpemeHU. Pene paboTaeT no neperpyske ¢
bUKCMPOBAHHOM BblAEePXKKON BpemMeHM ecnun B NyHKTe meHto «1.CHA» BbibpaH napameTp «def»
(Ecnm B nyHKTe meHio «1.CHA» BbibpaH napameTp «def», To CTAaHOBUTCA JOCTYMHbLIM A5
HACTPOMKM NYHKT MeHto «2.def», KOTOpbI OTBEYAET 3a HACTPOMKY BblAEPKKN BpEMEHMU Ha
OTK/IOYEHWE MO NeperpysKe). BoiaepikKka BpeMeHW CKA3AbIBAETCS U3 3HAYEHMUA 3a4aHHbIX
napameTpoB B MyHKTe meHto «2.def» n perynatopom «time» Ha NnaHenn ynpasneHus pene
(Hanpumep, ecnun B nyHKTe MeHIo «2.def» Bbl BbicTaBuTe 10 ceK., a peryaatopom «time» Bbl
BblCTaBUTE eLwé 5 cek., To pene oTpaboTaeT ¢ BblgepKKoli BpemeHu B 15 ceKk. Ho, ecamn B nyHKTe
meHto «2.def» Bbl BbicTaBute 0 cek, TO 3almTa OT neperpy3km otpaboTaeT c BpemeHem O cek,
HEe3aBMCMMO OT NOJIOXKEHUSA peryaaTopa «timey).

Ecnu B nyHKTe meHto «1.CHA» BbibpaH napametp «def» (Bpema He3aBUCMMAnA XapaKTepPUCTMKa), To pesne
6yaeT cpabaTbiBaTb COMIACHO XapaKTePUCTUKE Ha puc.1, ecin BbibpaH napameTp «inv» (Bpems
3aBMCMMAn XapaKTEPUCTUKA), TO pesnie byaeT cpabaTbiBaTh COMIACHO XapaKTepUcTKam Ha puc.2, B
3aBMCMMOCTM OT KJlacca.

Puc.1. Bpema He3aBUCMMAA XapaKTePUCTUKA cpabaTbiBaHuA pene
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Puc.2. Bpemsa 3aBUCMMbIe XapaKTepuCTUKKM cpabaTbiBaHUA pesie No Knaccam:
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MowaroBas MHCTPYKLMA HACTPOMUKM 3aLLMUTbI OT Neperpy3ku Ha pene tTuna DMP:

A wnN e

Mopaém onepaTMBHOE NMUTaHMe Ha BbiBOAbI A1-A2 ([0/1XKHA NOABUTLCA UHAMKAUMA Ha gucniee)
Haxunmaem knasuwy «TEST/RESET» (penie nepexoanT B pexnum HacTPOMKK)

Bxoamm B meHto, Haxkatnem Knasmwm « FUNC»

B nepsom nyHkTe meHto «1.CHA» BbibMpaem 3Ha4yeHWe napamepTa «DEF» (19 BX04a B MYHKTbI
MEHI0 U U3SMEHEHMUA NAaPaMETPOB UCMNOAb3yITe KnaBuwy «SEL», ana Bo3BpaTa B MeEHIO U1
NPOKPYTKM NYHKTOB MEHI0 UCMNO/b3yiTe Knasuwwy « FUNC»)

Bo BTOpom nyHKTe meHto «2.DEF» 3apaém Bpemsa 3asepku cpabatbiBaHMA 3aWmMTbI OT
neperpysku B cekyHaax (Hanpumep «10», T.e 10 cek).

Bo3sBpalllaemca B r1aBHOE MEHIO, Haxo4MM MYHKT «STO» (coxpaHeHMe HacTPOoeK) U HaXKMMaemM
Knasuwy «SEL» 4TOBObl COXPaHUTbL HACTPOMKM.

Perynatopom « CURRENT» 3agaém ycTasKy no TOKy B amnepax. [1pu nosBopoTe peryaatopa
«CURRENT», Ha gucnnee oTobpaxkaeTca YCTaBKy MO TOKY cnegyeT BblbnpaTtb TakMm obpasom,
YTOObI PaCYETHbIN TOK cpabaTbiBaHWA 6bia B 2.1 pasa 6osblue TOKa ycTaBku. T.e., ecam no
BalUMM pacyéTam, 3almMTa OT Neperpysku AoaxKHa paboTatb npu Toke 11A, TO TOK YCTaBKU
cnepyet BblbupaTh 5 A. Taknum obpasom pene byaet cMrHann3mMpoBaTh O NeperpysKe B
AnanasoHe Tokos oT 8A g0 11A. MNMpwu npesBbliWweHn TOKOBOro nopora 8 11A 1 yaepxaHum
3Ha4YeHMA TOKa Ha 3TOW BeNYMHE B TEYEHUU OANTE/IbHOFO BpeMeHHU, pene cpaboTaeT ¢
3aZ,aHHOM BblAeprKKoM BpeMeHH ( B Hawem ciydae 10 cek.)

Tenepb, Korga mbl 3agann 3HaYeHMe ycTaBku no Toky perynatopom « CURRENT», cnegyet onaTb
3aliTU B MEHIO U OTCTPOWUTb NAapameTpbl APYrmx 3alMT, KOTOPbIE TaKKe 3aBUCAT OT 3TOMO
napameTpa, Takux Kak: «4.UND»(3awmTa no MMHUMaAbHOMY TOKy), «5.SHO» (3awmTa ot K3),
«7. LOC»(3almMTa OT 3aKNIMHMBaAHMA poTopa). ATOPUTM HAaCTPOIMKM 3aLLMT aHaNornyeH
OMMCAHHOMY BbILLE MO TEKCTY.

Mposepsaem cpabaTtbiBaHMe 3aWMT. Hanpumep o8 NPOBEPKM 3aLLMTbl OT Meperpy3km nogaém Ha
pefie c NPorpy3o4YHOMN YyCTaHOBKM TOK 11A MUHUMYM B 0A4HY U3 ¢as pene. Pene gonkHo
cpaboTaTtb no ucteveHunmn 10 cek. O cpabaTtbiBaHMM pesie OT 3alUUTbl CBUAETENbCTBYET
WMHAMKauMA Ha gucniee «0-L» (neperpysKka) n MameHeHue NnosioXKeHus KoHTakTa 95-96 ¢ HO Ha
H3.

10. Ana Bo3BpaTa pene B UCXOL4HOE NONOMKEHME HamuUTe Knasumiy « TEST/RESET».



